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[image: ]ΑΣΚ.1 Υπολόγισε την ατμοσφαιρική πίεση σε υψόμετρο 20,000 πόδια θεωρώντας την ατμόσφαιρα στατικό ρευστό. Υπόθεσε πίεση προτύπου ατμόσφαιρας στην επιφάνεια της θάλασσας και αέρα σταθερής πυκνότητας (ραέρα = 0.076 lb/ft3, 1 lb=0.4536 kg) . ΑΠΑΝΤΗΣH: 4.15 psia

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ: 20-> 253 N / 21 -> 1.14 bar
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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ: 22-> 1.14 m / 23 -> 0.8
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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ: 25-> 74 kPa / 26 -> 2.24 m



[image: ]ΑΣΚ.2  Τα δοχεία Α και Β περιέχουν νερό με πιέσεις 2.76 και 1.38 bar αντίστοιχα. Πόση είναι η απόκλιση του υδραργύρου h, στο διαφορικό μανόμετρο του Σχ.1-14 παρακάτω; 

[image: ]ΑΠΑΝΤΗΣH: 1.28 m
ΑΠΑΝΤΗΣH: 122.4 kΝ
ΑΣΚ.3. Ένα πιεσόμετρο σε υψόμετρο 8.0 m στην πλευρά μιας δεξαμενής που περιέχει υγρό δείχνει 57.4 kPa .Ένας άλλος μετρητής σε υψόμετρο 5.0 m δείχνει 80,0 kN/m2. Υπολόγισε το ειδικό βάρος κι την πυκνότητα του υγρού (sυγρ. = 0.77).
ΑΣΚ.4. Μια ανοιχτή δεξαμενή περιέχει 5.0 m νερού σκεπασμένα με 2 m λαδιού (sλ =0.8) Να βρεθεί η πίεση στην διαχωριστική επιφάνεια και στον πυθμένα της δεξαμενής.
[bookmark: _GoBack]ΑΣΚ.5  Το καλοκαίρι, το νερό σε έναν ταμιευτήρα με φράγμα  ύψους Z = 40 μ (το ύψος του νερού στο φράγμα), είναι στρωματωμένο σε δύο στρώματα. Το πάνω στρώμα (επιλίμνιο) έχει πάχος Η1 = 4μ και θερμοκρασία Τ = 30˚, το κατώτερο (υπολίμνιο) έχει Τ = 5˚ (μεταξύ τους μεσολαβεί και ένα μεταβατικό στρώμα που το λέμε θερμοκλίνη όπου γίνεται η αλλαγή της θερμοκρασίας, αλλά εδώ δεν το λαμβάνουμε υπόψη). Υπολογίστε την συνολική δύναμη (Newton) που ασκείται από το νερό στο κατακόρυφο φράγμα, αν έχει πλάτος W = 100 m. Σε ποιό σημείο στην κατακόρυφο θα βρίσκεται το σημείο εφαρμογής της δύναμης αυτής; Συγκρίνετε με την περίπτωση όπου έχουμε ενιαία θερμοκρασία σε όλο το νερό ίση με 20˚.
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‘Eote 611 10 B mapiotdvel andivtn mieom 0.513. Avtny 1 tpq TOPICTAVETOL YPAPIKE PikpOTEPT
and v kavovikn tov 1.013 bar kot M oxetikn migon oto B eivar 0.513—1.013 = —0.5 bar. Av n
GUYKEKPIUEVN 0THOCOULPIKT Tigom eivon | bar, tote 1 oyetikn migon tov B eivar 0.513—1.0 = —0.487 bar.

‘Ecto 611 t0 C mapiotaver ™y andéivtn micon undév. Avth n KOToTaon ival 160dbvaun pe pio
APVNTIKY «KOVOVIKTY» GYETIKY nigon —1.013 bar ket pe po apvnTiky OUYKEKPLUEVT GyeTikh misom —1.0
bar.

Ta cvunepdopata mov Byaivouy eivar onuavtiké. Ou apvntikég oyetikéc mEcelg Sev pmopel v
Eemepvolv éva BempnTikd 6p1o ico pe GUYKEKPIUEVT GTROGQALPLKN Tigon 1 tnv KAVOVIKT Tipt| tov
—1.013 bar. O1 andivteg méoeig dev TAipVOLV 0pVNTIKEG TIHEG.

Zto Zy. 1-7 ta epBadé tov enBorov A
KOl TOoL KvAivépouv B givar 0.004 m? xar
0.4 m? avtictolya kol to Bépog Tov B
eivar 40 kN. To Soxsio xai o1 $1060-
Invdoeis sivar yepdres pe Aast OYETL-
Kfg mukvétnTag 0.750. Moon Svvaun P
xpetaCetar yie va éyovpe 1copporia,
av ayvoficovue 1o Bdpog Tov A ;

Avdon:

Zy. 1-7

Ql)ﬂpsits N GYeTIKN Tieon 610 A oe bar mov mpokaei

TV andkAion Tov vdpapyvpovy (oxeTikn mokvoTTU
13.57) oto pavopetpiké cwifva U tov Iyx. 1-8.
Avon:

Ty 18
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22 AGd oyenikfic mukvotntag 0.750 péel 010 akpo@Holo Tov Ty, 1-9 TopUKGT® Kot

petakivel Tov v8pdpyvpo TOV puvopetpikoh cwinva. Bpette tnv A touv A, av n
migon oto A eivor 1.38 bar.

Aven:

)

ERF| 39

Yypd B
D

~Zyet. nokv. 1.60

Ty 19 Iy 1-10

23.> T'a oxetikn nieon ~11 000 Pa oto A, Bpeite 11 OYETIKN TUKVOTNTA TOL LYPOY B oL
pavopetpov oto Zy. 1-10 mopondve.
Avon:
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. 25. "Eva 81000pikd pavopetpo npocapudletal og dvo Satoués A kar B (Zy. 1-12) evoc
opiloviion coliiva atov onolo péet veps. H ardxiton tov udpapyvpov 610 pavoue-
Tpo givar 0.6 m pe yapuniodtepo 10 dxpo Kovia 610 A. Yrohoyicte tn Stapopd misone
ot Pa petafy tov Stotopdv A xai B.
Aven:

. 1-12

By 1-13

Y'\26. H andrero péoa and pia cvokevf X npokettal va petpnlsi pe Sa@opikd pavopetpo
Ladrov oyetikfg nukvétntag 0.750. To vypd mou péel £yl oyeTIKd mokvotnto 1.50.
Bpeite ) dagopd wv vyodv nieong petald A kar B ywo v andxhion tov iudlob
mov gaivetar o1o Xy. 1-13.

Avon:
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7. H dekapeviy oto Zy. 2-5 mepréyet Aadt ko vepo. Bpet-
TE TN CLVICTAPEVN SOvaun oY Thevpd ABC Tou éyet
Thdtog 1.2 m.

Aveny:
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) Bpeite v andlvtn nison oe Pa tov IpoBi. 14, étav to Bapopetpo Seiyver 760 min w

IIpocdiopiote tnVv nicon oe Pa oe 848og 6 m kétw and tnv ehevBepn emipdveia Tov

vepou.

Aven: : = : Y

XPNCIHOTOIOVTAG [T HECT] TIUT \gté_lg_N’/gfiy}gr T0_pg_Exovue
p = pgh = 9810 X 6 = 58 860 Pa

Ipocdiopiote v nicon oe bar og B60oc 10 m oe Aadt oyetikng mukvotntag 0.750.
Avdon:
pgh _ (0.750 x 9810) 10

105 05 = 0.736 bar

Zyetikn migon p’ =

VIPAPYLPOL CYETIKTG TuKVOTNTOG 13.57.
Avon:

Amoivtn Tison = oTHOCEUIPIKN Tieon + mieon mov 0oeiietarl og 6 m vepol
(13.57 x 9810)(0.76) + 9810 x 6 = 160000 Pa

Xe mooo Babog Audioy oyetikng mukvotntag 0.750 dnuiovpysitar micon 2.75 bar; Ze
néco BaBog vepov;
Avon:

P s 525X 10° P 2:75 % 102

B & SSER IR g S e D =elo s LN
s = g 0750 x 9810 " - 9810 g

(a) Metatpéyte éva byog mieong 15 m vepod oe pétpo Aadloh oXETIKAG TLKVOTHTAC
0.750.

(B) Metatpéyte évo dyog mieong 600 mm vdpdpyvpov oe pétpa Aadod oyetikmhg
nmokvotntag 0.750.

Aven:
Roepe 15.0 e 13.57 X 0.6

(@ s = = nUK,uMBlob = 0750 20000 B Faun X nuk.nka&ob T To70 10860
Kataokevdote éva Sidypoppo
TETOLO (DOTE HE TOUG CTUELOUE- di
VOUG TEPLOPLOROVS VO HTOPOVY (miéoeig ot bar) 1
va ouykptBodv edkoAo OYETIKEG
KOl amOAUTEG TMECELS. 2013 ayez. 2 oyen
Aven: Kavovis 3.013 anoh

‘Ecto 611 10 A o010 ZY. 1-6 mapt- ¥ 0Tp6cpapa=1.013
otdver améivtn mieon 3.013 bar. H —r——f-———‘—— B ey
oxeTikn mieon efaptiEtar and v —0.487 oxet. —0.5 oxert.
ATHOCQULPIKT] Tigon g oTiypfG. Av AN _*_ LOLunok:, o oxiimpev
autf] N mieon gival otaPepn TNV M- B 0513 anoh. ¢ ~1.013 oyer.
pavewa g Bdiacoag (1.013 bar), tote 8 4 i —10sr
n oyetkn mieon yw To A givon ansivto pndy A 9

3.013—1.013 = 2 bar. Av o Bapduetpo Zy. 1-6
&delyve mieon 1 bar, t0te M oyeTkn
migon Oa Nrav 3.013—1 = 2.013 bar.
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